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Piyasa Beklentimiz 

Borsa endeki geçen haftayı %1,9 artıda 12936 

seviyesinde kapattı. Küresel tarafta ABD – İran 

gerginliğini izlemeye devam ederken, yurtiçinde 

açıklanan mart ayı enflasyon rakamları ana odak 

noktasıydı. Beklenti altı olumlu bir enflasyonu karşılasak 

bile endekse pozitif kalıcı etkisi görülmedi. Nitekim ana 

seyrin Orta Doğu’daki savaşa bağlı yapılan açıklamalara 

göre şekillendiğini izliyoruz. Son dönemde eylemler 

değil söylemler piyasaların seyrini belirliyor. Geçen hafta 

küresel piyasalarda hisse senedi piyasalarının pozitif 

ayrıştığını izledik. Gerilim devam etse de savaşın 

biteceğine yönelik beklentilerin bir nebzede olsa 

artması, riskli varlıklar üzerinde değer artışına neden 

oldu.  

 

Orta Doğu’da savaşın devam etmesi, endeks üzerinde 

gelen alımların sınırlı kalmasına neden olabilir. Son hafta 

savaşın etkisinin sınırlı kaldığını izlesekte olası bir kara 

harekatı durumunda bu algı bozulacaktır. Piyasalarda ise 

bu beklentilerden ötürü temkinli yaklaşım sürebilir. Tabi 

ki savaşın içerisinde takip edilen ana unsur Hürmüz 

Boğazı olmaya devam ediyor. Brent Petrol fiyatı 110 

dolar seviyesine yakın seyretmeye devam ederken, 

boğazdan geçen gemi sayısında artış yaşandığına dair 

haberleri takip ettik. Buna ek olarak OPEC+ bu 

senaryoda üretim artışına gideceğine yönelik 

açıklamalarda bulundu. Boğazdan kademeli geçişlerin 

artması ve OPEC+ arz artırımı petrol fiyatlarının kısa 

vadede aşağı yönlü baskılanmasına neden olabilir. Bu 

senaryoda hisse senedi piyasalarında yukarı yönlü tepki 

hareketleri görebilir. Tersi senaryoda ise bu sürecin 

uzaması halinde daha büyük risklerin ortaya çıkma 

ihtimali yüksek. Bugün ve yarın özellikle Trump’ın 

ateşkese yönelik çağrısına ithafen yapılacak açıklamalar 

yakından takip edilecek.  

 

Veri takvimine baktığımızda bugün Almanya, Fransa, 

İngiltere ve Çin piyasaları kapalı olacak. Önemli bir veri 

bulunmuyor. Yarın Euro bölgesi PMI verileri takip 

edilecek. Çarşamba günü ise FOMC toplantı tutanakları 

 

  SON YÜKSEK DÜŞÜK 
GÜN 

FARKI(%) 
HACİM 

mn 

BIST 100 12.936 13.076 12.916 -0,88% 107.189 

BIST 30 14.757 14.928 14.714 -0,83% 73.671 

BANKA ENDEKSI 15.973 16.196 15.824 -0,32% 19.301 

HOLDING ENDEKSI 12.594 12.757 12.574 -1,13% 20.051 

SANAYİ ENDEKSİ 16.399 16.537 16.384 -0,42% 62.938 

GRAM ALTIN 6674,796 6709,039 6596,279 0,50%   

Dolar/TL 44,59561 44,60596 44,5205 0,18%   

EUR/USD 1,152565 1,15315 1,15055 0,01%   

YABANCI TAKAS % 35,65         

 
Ekonomik Takvim 
17:00 ABD ISM İmalat Dışı PMI 
 
KAP Haberleri 

ANSGR - Rekabet Kurulunca Açılan Soruşturma Hakkında - 

Hisse Etkisi: Olumsuz 

EKGYO - Tasfiye Protokolü - Hisse Etkisi: Olumsuz 

GUBRF - Bağlı ortaklığın mücbir sebeple üretime ara 

vermesi - Hisse Etkisi: Olumsuz 

KRDMD - 2 No.lu Sürekli Döküm Makinesi Yatırımı Hk - Hisse 

Etkisi: Olumlu 

BJKAS - Stadyum İsim Hakkı ve Reklam Sponsorluk 

Anlaşması Hakkında - Hisse Etkisi: Olumlu 

ENDAE - Ön Protokol Feshi Hk. - Hisse Etkisi: Olumsuz 

KLGYO - Ümraniye İnkılap Arsa Satışı Karşılığı Gelir Paylaşımı 

Sözleşmesinin Tasfiyesi - Hisse Etkisi: Olumsuz 

KLYPV - Tahsisli Sermaye Artırımı - YMM Raporu Hakkında - 

Hisse Etkisi: Olumlu 

POLHO - Yönetim Kurulunun Kar Dağıtım Teklifi - Hisse 

Etkisi: Olumsuz 
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ana gündem maddesi olacak. Perşembe günü ABD 

büyüme ve işsizlik verileri önemle takip edilecek. Cuma 

günü ise Çin, Almanya ve ABD TÜFE verileri piyasaların 

ana odak noktası olacak. Savaşın etkisinden dolayı 

verilerin etkisinin sınırlı kaldığını izliyoruz. Geçen hafta 

ABD’de istihdamı beklentinin çok üzerinde karşıladık. 

Küresel belirsizlikten ötürü Fed tarafında bir indirim 

beklenmezken, bu veri sonrası da beklentilerin güç 

kazandığını söyleyebiliriz. Bu konjonktür sürdüğü 

müddetçe yüksek faiz ortamının devam etmesini 

bekliyoruz.  

 

Teknik açıdan 13.000 seviyesinin üzerinde kalıcılık 

sağlanması önemliydi. Bu seviye üzerinde tekrar 

fiyatlama olmadığı sürece 12600 seviyesine doğru aşağı 

yönlü risklerin var olduğunu söyleyebiliriz. 13.000 

seviyesi üzerinde kalınması durumunda ise yukarı yönlü 

potansiyel hareketliliklerin olduğunu söylemek 

mümkün. Yukarıda 50 günlük ortalamanın bulunduğu 

13.400 seviyesi ana hedef bölgesi olarak takip edilecek. 

Borsa endeksinin bu seviyeye ulaşabilmesi için ABD – 

İran tarafında olumlu haber akışlarına ihtiyaç var. Bu 

senaryoda 50 günlük ortalamanın test edilmesini 

bekleriz. Genel anlamda geçen hafta tepki alımlarının 

hakim olduğu bir seans geçirdik. Savaşa dair yapılacak 

açıklamalara bağlı piyasa seyri bekliyoruz. Olumlu haber 

akışları olmadığı sürece gelen alımların kalıcılık 

sağlaması zor gözüküyor.  

 

Bugün hareketli olmasını beklediğimiz hisseler: 

 
AKFYE, ENDAE. MOGAN, ENJSA, CWENE, ORGE: Haber 

etkisi  

ASTOR, BIMAS: Güçlü teknik görünümün devamı 

beklentisi 

 

VİOP STRATEJİ – XU030 SPOT ENDEKS 

30 endeks vadeli işlemlerde spot piyasadaki fiyatta 

14757 seviyesinden kapanış gerçekleşti. 22 günlük 

ortalama olan 14750 seviyesi üzerinde tutunulması 

halinde olası tepki alımlarının geldiğini izleyebiliriz. Aşağı 

yönlü hareketlilikte 14540 seviyesinin kırılması 

durumunda vadeli uzun pozisyonların sonlandırılıp kısa 

pozisyona geçilmesine fayda olabilir.  

Küresel Ekonomik Gelişmeler 

Orta Doğu 

ABD Başkanı Donald Trump, Tahran yönetimine anlaşma 

yapmak için tanıdığı 48 saatlik süreyi 8 Nisan'a kadar 

uzattığını belirtti. 

İran Devrim Muhafızları Deniz Kuvvetleri Komutanlığı, 

Hürmüz Boğazı'nın özellikle ABD ve İsrail için artık eski 

düzene dönmeyeceğini belirtti. 

OPEC+, ABD-İsrail'in İran'a yönelik savaşı sırasında enerji 

tesislerine yapılan saldırıların maliyetli ve uzun süren 

onarımlar nedeniyle küresel arzı riske attığını belirtti. 

Umman ile İran, Hürmüz Boğazı'ndan sorunsuz geçiş 

sağlanmasına yönelik seçeneklerin ele alındığı bir 

toplantı düzenledi. 

Hayati öneme sahip Hürmüz Boğazı'ndan geçen gemi 

trafiği son bir haftada artış gösterdi. 
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BİST 100 Endeksi Teknik Analizi  

BİST 100 endeksi günlük grafik 

 
Teknik açıdan 13.000 seviyesinin üzerinde kalıcılık sağlanması önemliydi. Bu seviye üzerinde tekrar fiyatlama olmadığı 

sürece 12600 seviyesine doğru aşağı yönlü risklerin var olduğunu söyleyebiliriz. 13.000 seviyesi üzerinde kalınması 

durumunda ise yukarı yönlü potansiyel hareketliliklerin olduğunu söylemek mümkün. Yukarıda 50 günlük ortalamanın 

bulunduğu 13.400 seviyesi ana hedef bölgesi olarak takip edilecek. Borsa endeksinin bu seviyeye ulaşabilmesi için 

ABD – İran tarafında olumlu haber akışlarına ihtiyaç var. Bu senaryoda 50 günlük ortalamanın test edilmesini bekleriz. 

Genel anlamda geçen hafta tepki alımlarının hakim olduğu bir seans geçirdik. Savaşa dair yapılacak açıklamalara bağlı 

piyasa seyri bekliyoruz. Olumlu haber akışları olmadığı sürece gelen alımların kalıcılık sağlaması zor gözüküyor.  

Dirençler: 13.000 / 13.200 / 13.400 

Destekler: 12.850 / 12.600 / 12.500 
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Bu Hafta Takibimizdeki Hisseler 

 
Pozisyon 

Alış Seviyesi 

Satış 
Hedefi  

Stop 
Seviyesi 

Piyasa 
Değeri mn 

TL 

F/K x PD/DD x 

  Girişi TL TL TL     

ALARK Kapanış Fiyatı 89,20 92,32 86,08 38.802 0,0 0,5 

EKGYO Kapanış Fiyatı 19,51 20,19 18,83 74.138 15,5 0,6 

EUPWR Kapanış Fiyatı 40,22 41,63 38,81 26.545 44,2 2,5 

KAREL Kapanış Fiyatı 8,80 9,11 8,49 7.092 0,0 5,6 

KAYSE Kapanış Fiyatı 4,50 4,66 4,34 13.500 0,0 0,3 

KCHOL Kapanış Fiyatı 191,30 198,00 184,60 485.117 22,0 0,7 

BIST 100                12.936              
* Takibimizdeki hisseler tamamen teknik analize göre belirlenmektedir. İşlem hacmi ve likiditesi yüksek 100 Endeks 
hisselerinden olmasına öncelik verilmektedir. Pozisyona giriş fiyatları Cuma günü kapanış seansında oluşan fiyatlardan 
yapılmaktadır. Kapanış fiyatı aynı zamanda alış fiyatıdır. Hedefine ulaşmayan pozisyonlar stop loss seviyesinin altına 
inmediyse, bir sonraki Cuma günü kapanış fiyatından kapatılmaktadır. Belirlenen stop loss seviyeleri referans stop noktasıdır. 
Bu stop loss seviyesinin altında bir kapanış olması halinde referans değer gün sonu kapanış olarak alınacaktır. 

 
 
 
 
 
 
 
Pay Geri Alımı Bildirimleri 
 
02.04.2026 tarihinde Borsa İstanbul’da yapılan pay geri alımı işlemlerine ait bildirimler aşağıdaki tabloda sunulmuştur. 

“03.04.2026 tarihinde pay geri alım bildiriminde bulunan şirket yoktur.” 
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Yasal Uyarı Notu: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı 

verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Bu bilgiler ve görüşler önceden haber vermeksizin değiştirilebilir. İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. bilgilerin ve 

ifade edilen görüşlerin doğru, eksiksiz ve güncelleştirilmiş olduğuna dair (açıkça ifade edilmiş veya ima edilmiş) hiçbir 

beyan ve taahhütte bulunmaz. İçerik kesinlikle mali, hukuki, vergi veya diğer konularda bir tavsiye niteliği taşımadığı 

gibi, tamamen içeriğe dayalı olarak yatırım yapılmamalı veya karar alınmamalıdır. Herhangi bir yatırım konulu karar 

almadan önce bir uzmandan görüş alınmalıdır. Sorumluluğun Sınırlandırılması: İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 

herhangi bir sınırlandırma olmaksızın, dolaylı, direkt veya bir fiilin sonucu olarak ortaya çıkan zararlar da dâhil olmak 

üzere her türlü kayıp ve hasarla ilgili sorumluluk kabul etmez. 

Çekince: Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 

yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını 

alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım 

kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların 

neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan kurum çalışanları ile Ulukartal Holding A.Ş. ve İntegral Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş.'nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.  

Bu rapordaki her türlü iç ve dış piyasa tablo ve grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi 

kurumlardan elde edilmiş olup, İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat 

beklentisi olmaksızın genel anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin 

sağlanmasına yönelik olarak verilmemektedir.  


